

## 洛阳·城事

## 台风登陆不影响咱外出

洛阳发往东南沿海方向的列车、航班均正常运行

□记者 范瑞 通讯员 吕宏伟

昨日是十一黄金周的最后一天,不少旅客的返程之旅被台风“菲特”打乱了节奏。据国家海洋预报台预告,今年第23号强台风“菲特”于7日凌晨登陆,今年第24号强台风“丹娜丝”于7日夜间进入东海。

受台风影响,福建、上海、浙江等地多个机场航班取消、多趟列车停运。台风登陆,也让我们市近日有出行计划的市民担忧不已。

昨日,记者从洛阳火车站和洛阳

飞机场了解到,此次台风天气对我市发往东南沿海方向的列车、航班未造成影响,均正常运行,市民可放心出行。

同时,记者还从洛阳火车站获悉,10月1日至6日,洛阳火车站单日客流最多突破4万人次,较去年同期增加57%。

据初步统计,10月1日至6日,洛阳火车站日均发送旅客接近4万人次,其中10月1日迎来客流最高峰,单日发送旅客4.2万人次。

高铁龙门站日均发送旅客接近

7000人次,10月4日单日发送旅客9000多人次,较去年同期增加27%。

洛阳火车站工作人员介绍,今年十一假期的客流与往年相比,突出的特点是短途客流增多,客流主要以探亲流和学生流为主。其中,原本不紧俏的洛阳至郑州的车票,十一假期一票难求。

预计10日前,前往北京、上海、广州、郑州方向的车票都很紧张,近期有出行计划的市民,请合理安排出行时间。

## 24对农民工举行集体婚礼



日前,在洛宁县洛水文化广场参加集体婚礼的新人们脸上洋溢着幸福的笑容。当天,洛宁县总工会、文广新局等单位联合举办第八届进城务工人员集体婚礼,24对农民工新人在众人的见证下迈向婚姻的殿堂。为不给新人们增添经济负担,婚礼所需的费用全部由爱心企业赞助。

通讯员 李峰 摄

## 这些“热”问题,也许您也关心

□见习记者 王若馨 通讯员 张建华

天气渐渐转凉,今冬的供暖期日益临近,许多市民给我们打来电话,诉说所在小区今冬的供暖问题。洛阳晚报记者带着这些问题,采访了洛阳市热力有限公司的相关负责人。

问题一:富阳佳苑小区今冬能不能供暖?

陈女士家住老城区道北五路的富阳佳苑小区一期,她说:“我们小区一直没有供暖,盼了好多年了,问物业,被告知今年能供上暖,但是在晚报9月26日A12版刊登的《新增15个供暖小区》一文中,没有看到我

们小区的名字,我们小区今年到底能不能供上暖呢?”

【回复】洛阳市热力有限公司:该小区为自建锅炉房进行供暖,没有纳入市政暖气系统,不属于市热力公司服务范围,请业主向置业或物业公司咨询相关供暖事宜。

问题二:用哪种暖气片,谁说了算?

宋先生家住涧西区瀛洲新村小区,他来电反映:“我们小区正在安装暖气,市热力公司曾建议我们小区业主安装秦岭牌管状暖气片。我们把钱都交了,在实际施工中,小区物业和业主委员会却让业主安装金诺德牌片状暖气片,这种暖气片价

钱比较便宜,小区1000多户业主都对此不满。之前听说市热力公司会对采暖住户实行管理到户负责制,这件事该由谁负责呢?”

【回复】洛阳市热力有限公司:瀛洲新村小区内部供暖工程不是市热力公司施工,系小区自主施工,对小区暖气片品牌的选用市热力公司无权干涉。按照谁建设谁负责的原则,该小区在采暖期开始后,市热力公司只负责到小区热力站,将不再管理到户。

凡属于市热力公司施工的小区,市热力公司以室内温度是否达标作为设施是否合格的最终依据。该小区业主可与合同上的施工主体单位商讨暖气片品牌的选择和更换。

在第五届全国优质农产品展销周上

洛阳参展产品优  
吸引首都众商家

□见习记者 赵硕 通讯员 曾志新

本报讯 记者昨日从市农业局获悉,在刚刚结束的第五届全国优质农产品(北京)展销周上,我市代表团收获颇丰,参展的洛阳企业与20多家北京采购商达成了合作意向,与2家北京大型超市签订了供货合同。

市农业局相关负责人介绍,10月2日至5日,第五届全国优质农产品(北京)展销周在北京农展馆举办。本届展销周主题为“优质食品与健康生活”,汇聚了全国20多个省、市、自治区的上千种名优农产品,参展企业达600多家,我市组织了32家本土企业参展。

10月3日为洛阳名优农产品展销推介日,32家洛阳企业的100余种国内知名优质农产品亮相推介现场,伊众牛肉、华裕黑杂粮等悉数“登场”,引起北京采购商的浓厚兴趣,最终有20多家采购商与企业现场达成了合作意向,另有2家北京大型超市与多家企业签订供货合同。同时,3日当天,“牡丹花都”洛阳名特优农产品专营店也落户北京,成为首都市民了解、消费洛阳名优农产品的一个重要“窗口”。

在此次展销周上,洛阳代表团是省辖市代表团中参展企业最多、参展产品最齐全的。

## 朱志洪再获殊荣

□王占国

国庆当天,洛龙区关林办事处皂角树村84岁的全国劳模朱志洪再获殊荣,荣获“全国行业标兵人物”称号,并应邀参加在北京举行的授牌及天安门升旗仪式。这是他第四次获得国家级荣誉。

朱志洪原在市新华书店工作。1980年退休后,他在老家关林创办了我省首家民营书店——龙门书店。(本报2008年10月21日A04版曾对此进行报道)。他经营龙门书店33年来,始终坚持“好书必进,进必好书,诚信为本,服务社会”的理念,至今已累计向社会捐赠图书30余万册。他帮助本地及近郊农村建起多个图书阅览室,龙门书店曾两次被评为“全国信誉良好书店”。他建起“免费休息站”,每年花1000多元订报,免费给群众看,并免费提供茶水、自行车打气等服务。他还捐资5万余元支持“读书成才有为青年”活动及敬老院建设。他开设的“救助商户110”,帮商户、群众挽回经济损失400多万元。为此,朱志洪曾三次被评为全国劳模。

此次“全国行业标兵人物”评选表彰活动,由中国基层组织建设网联合中央电视台及国家有关部门举办。活动自今年1月启动以来,经过部门推荐和网络投票,在评选出的近万名优秀行业代表中,遴选出550名具有特殊贡献者授予此荣誉。

## 九都短波

●近期,汝阳县付店镇以行政村为单位,每个村组建40人的“红袖章”平安建设志愿者队伍,由村主要干部分班带队,昼夜在本村开展安全巡逻,主要任务是冬季森林防火、家庭防盗、纠正群众违法乘运、自然灾害隐患排查与治理等,提升了群众的安全感。

(闪健理)